

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР.3/2014

06 Деловодни број: 3489

Датум: 11. 06. 2014

Београд

ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку број 3/2014 „Столарски радови“

Поштовани,

у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12), прослеђујемо појашњење на питање за конкурсну документацију за јавну набавку бр. 3/2014 „Столарски радови“ .

Питање: Канцеларијски и радни столови; није уобичајено да се столови дају у јединици мере м². Молимо Вас да нам доставите или димензије стола или објашњење шта подразумевате под јединицом мере у м². Да ли је м² дужина x висина стола, или дужина x ширина стола?

Одговор: Узима се у обзир површина радне плоче односно дужина пута ширина. У тај обрачун улазе сви припадајући елементи стола описани по конкретној позицији.

Питање: Да ли се под предметом набавке подразумева само набавка новог намештаја вансеријских димензија, или је предметом набавке обухваћена и поправка (репарација) намештаја; те с тим у вези је и питање да ли се под раније реализованим пословима у погледу доказивања пословног капацитета мисли на израду новог намештаја или опоравку (репарацију) постојећег?

Одговор: Мисли се на раније реализоване послове на изради новог намештаја као доказивање пословног капацитета.

Питање: У погледу доказивања пословног капацитета наводите да је услов да је понуђач извршио столарске радове исте или сличне намене у износу од најмање 3 милиона динара, да ли се мисли на износ са или без ПДВ-а?

Одговор: Мисли се на износ без ПДВ-а.

Питање: На страни 4 конкурсне документације, под тачком 6.Каталози и узорци, 3 став – „Медијапан – приложити 3 репрезентативна узорка...“ наводите дезен само за два узорка, који је трећи дезен?

Одговор: Наведени дезени узорака дати су као оквир сходно томе трећи узорак може бити по избору понуђача.

Питање: На истој страни у делу узорака који се односе на фолију, молимо појашњење да ли се фолија доставља одвојено од универа и уколико се односи у ком дезену је потребно доставити фолије?

Одговор: Узорци фолија се достављају одвојено од универа у дезену по избору понуђача из палете боја приложеног каталога за фолије.

Питање: Потребно нам је појашњење позиције Ц/2 – радни пулт, покретан. Обрачун је по површини фронталне стране. Пулт је ширине 60цм и дубине 70цм. Фронтална страна је савијена, укупне дужине (70+60+70) 200цм. Да ли се у обрачун узима мера 60x115цм или 200 x 115цм, тј. Да ли један комад има површину 0,69 или 2,30 м²?

Одговор: Један комад има површину од 2,30 м². У обрачун цене улазе сви припадајући елементи описани позицијом.

Председник комисије за
Јавну набавку бр 3/2014



Јелена Јеленковић

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Jelena Jelenkovic', written over a horizontal line.